

ERRATA – O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE CÓRREGO FUNDO – MG, torna pública a retificação do descrito no edital e termo de referência publicado em 18/11/2022 referente ao Processo Licitatório nº 165/2022, Pregão Presencial para Registro de Preços nº 010/2022, conforme segue: “**Onde se lê** – ... TIPO: Menor Preço Global, **leia-se:** TIPO: Menor Preço por Lote. **Onde se lê:** 9.1.3 - ... escolha daquela que apresentar o **MENOR PREÇO GLOBAL**, **leia-se:** ...escolha daquela que apresentar o **MENOR PREÇO POR LOTE**. **Onde se lê:** ... apurando-se a seguinte média aritmética, **leia-se:** ... apurando-se a seguinte média aritmética, de acordo com o lote abaixo”. A data de abertura do certame continua a mesma. As demais informações continuam inalteradas.